

## 活動簡訊

### 113 年度基督教家庭日活動

本監為增進收容人與家屬之間的關係，透過家人間共同的宗教信仰，凝聚家庭成員的向心力，特別在 113 年 8 月 23 日舉辦「基督教家庭日」，希望透過親屬共同參與宗教活動，改善家庭關係，進而增進彼此的了解，本次活動計有 5 名收容人及 10 名家屬參與。

活動一開始，本監教化科長感謝家屬平日對收容人的支持，也期待藉由信仰的力量，為彼此建立連結的橋樑，透過宗教的洗禮及親情的支持，讓收容人能順利復歸社會。本次活動本監特別邀請財團法人基督教台中更生團契 4 位同工前來帶領活動，一開始以詩歌「活出愛」熱場，從詩歌溫暖人心；再來，用挪亞方舟的小活動及摩西的故事進行有獎徵答，場面熱鬧、孩子開心，也讓與會的大家能用輕鬆談諧的方式，瞭解聖經的故事；最後為「牧師信息講道」，以聖經經文及一位同工的身分分享，回應基督「愛」的呼召，共同勉勵家屬與收容人。

本監長期連結外界社福資源，透過信仰的連結，拉進收容人與家庭成員的距離，經常舉辦「天使樹」、「香柏樹事工」等活動，本次活動最後更生團契也逐桌瞭解家庭成員概況，宣導相關的方案與服務，期盼透過各項服務方案強化收容人與家屬的親情關係，也藉由宗教的力量，發展出收容人家庭之復原力，以利收容人回歸社會、重建家庭生活。

